

Sarajevo, 08.07.2021. godine

Skupština Kantona Sarajevo

Admela Hodžić, samostalna zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo

KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
MINISTARSTVO PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO

ZASTUPNIČKO PITANJE

Na osnovu čl. 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo”, - drugi novi prečišćeni tekst broj 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20) Zastupničko pitanje za ministrici pravde i uprave KS.

Na 10. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 24.06.2019. godine, pokrenula sam zastupničku inicijativu Ministarstvu pravde i uprave Kantona Sarajevo za uspostavu „Registra novčanih kazni i prekršajnih naloga izdatih od strane Službi općinskih inspekcija svih devet općina Kantona Sarajevo. “ S tim u vezi. Ministarstvo pravde i uprave dostavilo je izjašnjenje za podnesenu inicijativu, gdje se kaže da ovo ministarstvo smatra dostavljenu inicijativu opravdanom, te će u narednom periodu poslati predloženu inicijativu općinama na teritoriji Kantona Sarajevo na izjašnjenje. Zavisno od spremnosti i iskazane potrebe općina na teritoriji Kantona Sarajevo za uspostavom Registra novčanih kazni, shodno dostavljenoj inicijativi. Ministarstvo pravde i uprave poduzeti će naredne normativne korake u vezi pokrenute inicijative.

Molim Vas da me izvjestite da li su nadležni iz općina dostavili izjašnjenja po ovom pitanju i da li je poduzeto bi šta da se uspostavu „Registar novčanih kazni i prekršajnih naloga izdatih od strane Službi općinskih inspekcija svih devet općina Kantona Sarajevo?

OBRAZLOŽENJE

Općinski inspektori, kako komunalni tako i urbanističko-građevinski, imaju problem kad je u pitanju sankcionisanje prekršaja, pristupu, ažuriranju, praćenju uplata novčanih kazni, te brisanju kazni. Jednom riječju inspektori nemaju kontrolu i uvid u daljnji postupak stranke nakon izricanja prekršaja i ništa ih ne sprječava da isti prekršaj ponove više puta. Također,

ništa ih ne sprječava da ostvare neko drugo pravo u istoj ili drugoj općini iako nisu platili kaznu po prekršajnom nalogu. Postavlja se pitanje koja je uopće svrha ovakvog jednog postupka bez mogućnosti kontrole.

Admela Hodžić.